

中国福利彩票全程支持
扶老 助残 救孤 济困

建美丽家园 享幸福人生



居民正在表演舞姿优美的傣族舞蹈。



一名小朋友趴在舞台前观看戏曲《抬花轿》。



医务人员正在给居民量血压。

“晚报社区行”走进中方园社区 滑稽戏《猪八戒背媳妇》乐翻全场 2600多个纸三角拼成开屏孔雀，令人大开眼界

精美的折纸展示、悠扬的古筝演奏、浓郁的民族舞蹈、滑稽的歌曲喜剧……10月13日下午，郑州晚报、金水区民政局、“衣往情深”公益社联合为中方园社区居民送上了文化饕餮大餐，首个法定“老人节”里，老少欢聚在一起，现场气氛热烈而融洽。今年，中方园社区网格化工作成绩斐然，在网格长的领导下，将矛盾解决在基层，社区的精神文明建设显著提高。

郑州晚报记者 潘登 见习记者 肖雅文 实习生 李怀慈 通讯员 张杰 文/图



居民表演的《猪八戒背媳妇》令台下观众乐得合不拢嘴。

节目篇 纸艺令人叹为观止

怒放的菊花、开屏的孔雀、展翅的仙鹤、曲颈的天鹅、古朴的花瓶，等等，无一不惟妙惟肖。由中方园社区艺术团手工艺艺术大队带来的纸艺展示吸引了众多居民围观。

“这些作品很费工夫，一只孔雀要制作个把月，

用去2600多个纸三角，我们这些作品前不久在金水区还获得了一等奖呢。”江韵芳大妈自豪地说。

“折纸丰富了我们的退休生活，还能锻炼手和脑，不得老年痴呆。”队员张琪在一旁笑着补充。

孩子们争着和“猪八戒”合影

筝声悠扬，似乎还沉醉在那种静谧的情境中。“我有点紧张！”来自鸿雁古筝艺术培训中心的常文璐告诉记者，今年8岁的她学习古筝不过3个月的时间，演出前经过两天紧张的排练。

接下来，中方园社区艺术团带来的豫剧《夫妻恩爱时光》、民族舞蹈《西域风情》、《月光下的凤尾竹》等节目让居民大呼过瘾。而由李素琴、李红两

位60多岁老人表演的滑稽剧《猪八戒背媳妇》更是乐翻全场。随着熟悉的背景音乐，戴着墨镜、穿着皮鞋的猪八戒一上台就引来阵阵笑声。

表演结束后，不少孩子拉着表演猪八戒的李素琴合影，一个小女孩到跟前看见猪八戒的面具，却被吓哭了，躲在妈妈怀里不敢照相了，李素琴在一旁也紧哄着小女孩。

互动篇 居民纷纷捐衣物

“《郑州晚报》创刊于哪一年？”“《郑州晚报》的报头谁题写的？”“《郑州晚报》的热线是多少？”台上主持人的问题刚说出来，台下已经是抢答声一片。

现场订阅《郑州晚报》的居民参加抽奖就可以获得精美被子、食用油、不锈钢锅等奖品，当天共抽出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名。

看着舞台两侧憨态可掬的熊猫塑像，居民好奇地询问是用来做什么的？当明白这是“衣往情深”公益活动在为贫困人们募捐衣物时，不少居民马上跑回家收拾不穿的旧衣物拿到现场交给活动工作人员。

在“衣往情深”公益活动工作人员表演情景剧时，现场居民跟着一起唱《感恩的心》。

服务篇 多项活动惠及社区居民

活动现场，金水区地税局专门设立了服务台，接受居民发票方面的咨询；唯美口腔为居

民进行口腔检查、血压测量等义诊；郑州福利彩票展台前挤满了购买彩票的居民。



社区艺术团手工艺艺术大队在展示惟妙惟肖的纸艺作品。



琳琅满目的纸艺作品吸引居民纷纷驻足欣赏。